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Tisztelt Hölgyeim és Uraim. Tisztelt Barátaim! 
 
A mai napon azért gyűltünk egybe, hogy a szegénység és a költségvetés által gerjesztett 
szélsőséges politizálás ellen tiltakozzunk.  
A megszorításokkal nem lehet válságot kezelni, csak súlyosabb állapotot lehet a 
jelenleginél teremteni. A kormányzat nem törődik a munkahelyek teremtésével, a bankok 
monopol helyzetével, a devizahitelek felülvizsgálatával és azokkal, akik ezen okok miatt 
otthonaikat vesztik el, és  ezáltal gyakran gyermekeiket is. Tudomásunk van 
öngyilkosságot elkövető családokról, továbbá már felütötte fejét a koplalás okozta 
éhenhalás is hazánkban. Ez évben 15 ezer ingatlant árvereztek el. 
 
Kormány, ébresztő! Nem veszitek észre, hogy valamit nagyon elrontottatok? Csak akkor 
fogjátok észrevenni hibáitokat, ha már a nép nem kér, hanem elvenni fog? 
Ébresztő! Ne csak oktassátok a munkanélkülieket – hatalmas EU-s pénzekért, hanem 
elsőször teremtsetek munkahelyeket - állami tulajdonú munkahelyeket! Itt az ideje a gyors 
cselekvésnek, hogy elkerüljük a kegyetlen háborút. Kormány, ébresztő! 
Magyarországnak egy Új Gazdasági Programot kell létrehozni. Kérnünk kell az EU-t, hogy 
azonnali átcsoportosításokkal támogassa meg hazánkat. 
El kell kezdeni az ország újjáépítését, infrastrukturális fejlesztését, amely azonnali 
munkahelyeket teremt mérnököknek és segédmunkásoknak egyaránt.  
Hazánk vezetőinek kezébe kell venni az irányítást a mezőgazdaság újbóli megteremtése 
érdekében, törekedni kell korábbi helyzetünk visszaállítására. Európa élelmiszer 
előállítóinak kell lennünk. Fontos, hogy a gazdákat segíteni kell, központilag - koordinálni a 
termények előállításában, hogy ne legyen kevesebb - vagy túltermelés egyes gabona 
fajtából. Ugyan ezen intézkedést kell bevezetnünk a tej és hústermelők esetében is. Létre 
kell hozni a magyar élelmiszer áruház-láncot, melyek felváltják a multik szerepét, ezekkel 
is hazai munkahelyeket teremtünk. 
 
Hazai állami bankot kell létrehozni, ezzel lehet megállítani a kartellba tömörült rabló 
pénzintézetek működését. 
Követeljük, hogy állítsák vissza a lakhatási jogot, mint alkotmányos jogot Magyarországon, 
így törvényesen megszerzett, egyetlen magántulajdonú ingatlanunkat ne vehessék el 
tőlünk. Be kell vezetni a magáncsőd jogintézményét, amely 10 évente lehetőséget 
nyújtana az önhibájukon kívül bajbajutott magyar állampolgároknak. 
 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim,Tisztelt Barátaim! 
 
Magyarország a magyar állampolgárok tulajdona. Ne engedjük, hogy elvegyék tőlünk, ne 
engedjük, hogy a jelenlegi kormányzat összeugrassza a magyart a magyarral! Tudomásul 
kell vennünk: Mindnyájan magyarok vagyunk! A bajban össze kell fognunk, és újjá kell 
építenünk országunkat. A jelenlegi Mekk Elek kormányzat, aki a válságba juttatta 
országunkat, mért hiszi magáról, hogy ő az, aki megmentheti? Vigyázat, nehogy 
országunk csődbe kerüljön, és a felszámolók széttrancsírozzák, mint ahogyan a sakálok 
széttépik az elhullott vadat! Most kell cselekednünk!  Ébresztő! Ha nem tudjátok 
országunkat kivinni a válságból, akkor adjátok át gyorsan a kormányrudat olyan 
szakembereknek, akik képesek véghezvinni vállalt feladatukat!  
 



Kormány, ébresztő! Itt az idő, hogy felelősséggel nyilatkozzatok a Népnek. 


